【悉尼歌剧院】歌剧《蝴蝶夫人》一A区座位

KEY FACTS



悉尼歌剧院歌剧《蝴蝶夫人》-A区座位(只限观看歌剧表演)



- 1. 往返酒店的接送服务
- 2. "费用包含"项目中未列明的餐饮费用、个人消费
- 3. 纪念品
- 4. 旅游保险

如何前往

兑换要求

建议携带/穿戴

重要资讯

● 大众交通工具前往

搭乘大众交通工具(巴士, 火车, 渡轮)到环形码头站(Circular Quay), 步行约6分钟即可抵达悉尼歌剧院。

● 自驾前往

悉尼歌剧院设有按小时收费的停车场。

请携带本人的有效身份证件,在演出开始前60分钟到达悉尼歌剧院的换票处以换取演出门票,以便有充足的时间办理登记手续。因迟到而错过演出开始时间可能会被视为主动放弃,恕不能退款。

*所出示的身份证件上的姓名必须与订票时的姓名一致方可换票。

- 財服装没有强制性要求, 剧场内气温较低, 建议携带外套。
- 为了加强安保、悉尼歌剧院要求所有观众在进入剧场前都必须进行安全检查,包括随身行李物品/射线安检机检查和现场安检员视验人身检查。*观众如需在歌剧院内的酒吧购买饮料,必须随身携带并出示本人的有效身份证件。
- 禁止带入场的物品(包含但不限于): 雨伞、婴儿推车、背包、公文包、手提箱、超过A4纸大小的包袋,以及其他可能引发危险或妨碍观众行动的物品。*为了避免浪费不必要的时间,请不要携带以上物品前往。

● 迟到入场

- 一为了保证所有观众都有良好的观演体验, 所有迟到入场的观众都将在 剧场外等候, 直至演出规定的休息时间方可入场, 每场演出的休息时间 都会不同, 请以当日的信息为准。
- 一为了减少对其他观众的干扰,迟到入场的观众不能返回自己的座位,将会被安排到靠近入口或出口附近的座位上。
- 一*迟到入场的观众的入场时间及座位由现场工作人员全权决定。因迟到而错过演出可能会被视为主动放弃, 恕不能退款或换票, 所产生的费用由游客自行负责。

● 座位选择及分配

演出座位将会随机安排,将会在预订过程中确认。最终的座位号将会标示在观众换取的演出门票上。

拍摄照片及视频

悉尼歌剧院内禁止拍摄照片及视频。所有观众在进入剧场前必须关闭其 携带的所有移动终端和通讯设备。

● 食物及饮料

所有观众禁止携带任何食物及饮料观看演出。

● 适应人群

请注意,此次演出包含部分情节不适宜儿童观看,年龄15岁以下儿童必须由其家长或监护人全程陪同观看。

● 儿童条款

- 一所有观看演出的儿童或婴儿观众(0至18岁)都必须购买演出门票, 进 入剧场后所有儿童或婴儿观众必须坐在自己的座位上, 不可坐在其家长 或监护人的膝上。
- 一所有携儿童或婴儿一起前往观看演出的观众, 请确保其他观众拥有良 好的观演体验。
- 一年龄16岁以下儿童必须由持有演出成人票的家长或监护人陪同。
- 一为了保证所有观众的安全,任何婴儿推车及婴儿提篮都禁止带入剧 场。剧场内的过道、楼梯、楼梯间都必须始终保持畅通。

OVERVIEW

位

【悉尼歌剧院】歌剧《蝴蝶夫人》一A区座 在悉尼歌剧院欣赏一场美妙的歌剧绝对是悉尼之旅的点睛之笔, 在美丽的悉尼海港度过一次令人难忘的旅程。





【悉尼歌剧院】歌剧《蝴蝶夫人》-A区座位

POLICY

取消条款

● 出发日期前14天及以上可做免费更改或全额退款 ● 出发日期前0-13 天内不能更改或取消 ● 如您未在确定单上列明的时间地点参加活动, 视为**主**动**放弃, 恕不能退款**



Cnjoyaus

E web@enjoyaus.com

enjoyauscn finjoyaus 享樂澳洲遊